Сергей Собянин пригласил москвичей на празднование Дня города
01.09.2015

Руководитель Департамента культуры Москвы Александр Кибовский в ходе заседания Правительства, проведенное Мэром Москвы Сергеем Собяниным, заявил, что в праздновании Дня города примут участие более 10 млн человек.
По словам Александра Кибовского, помимо центральных и окружных площадок, празднования в честь Дня города пройдут практически во всех районах Москвы. «Вообще у нас запланированы большие программы мероприятий. Их действительно очень много: и на центральных площадках, и на окружных. Празднование пройдет практически в каждом районе Москвы. Мы предполагаем охват более 10 млн человек», - сказал Александр Кибовский.
Мэр Москвы Сергей Собянин отдельно отметил, что ко Дню города подготовлено порядка 500 мероприятий. «В выходные мы отмечаем День города. Пройдет около 500 мероприятий», - сказал градоначальник.
В этом году Москве исполняется 868-лет. Основные мероприятия пройдут 5 и 6 сентября 2015 г. Сергей Собянин рассказал, что праздновать День города будут все столичные парки, также мероприятия пройдут в центре города, в округах и районах Москвы. Традиционный праздничный салют состоится 5 сентября в 22:30. Будут организованы 12 точек высотного салюта и 19 точек паркового салюта.
Стоит отметить, что в нынешнем году сами москвичи приняли непосредственное участие в составлении праздничной программы. Благодаря системе электронных референдумов «Активный гражданин», в голосовании приняли участие порядка 200 тысяч жителей столицы
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