Московские спасатели приглашают в рамках акции «Ночь музеев» посетить музей истории гражданской обороны и пожарной охраны столицы
19.05.2020

Сотрудники Департамента по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности города Москвы присоединились к акции «Ночь музеев» и приглашают всех посетить виртуальный музей истории гражданской обороны и пожарной охраны столицы.
В этом году в связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой все мероприятия «Ночи музеев» проходят с 16 на17 мая в онлайн формате.
История пожарной охраны и гражданской защиты является важной страницей истории Москвы. Виртуальный музей рассказывает о развитии пожарной стражи с XV века до наших дней, а также зарождении гражданской обороны и защиты населения с начала прошлого века.
В музее представлены залы, посвященные истории создания противопожарной службы Москвы, истории развития гражданской обороны столицы, комплексной системе безопасности мегаполиса, а также Пожарно-спасательному центру Москвы, Московской городской поисково-спасательной службе на водных объектах, Московскому авиационному центру, Спецпредприятию Правительства Москвы, Учебно-методическому центру ГО и ЧС, Системе 112 Москвы и Производственно-техническому центру по ремонту пожарно-спасательной техники.
Все желающие могут зайти на официальную страницу Департамента по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности города Москвы и ознакомиться с музеем или перейти по указанной ссылке: http://historygochsmoscow.ru/.
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